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Galileo Galilej je rođen 15. Februara 1564. Godine. U Pizi, u italijanskoj oblasti Toskani, kao 
najstariji od sedmoro braće. Rođen je samo tri dana prije Mikelanđelove smrti, posljednje 
slavne ličnosti italijanske renesanse.. Galileov otac Vićenco je imao 44 a majka Đulija 26 godine. 
Vićenco Galilej je poticao iz jedne porodice plemenitog porijekla iz Firence, ali je prije nego što 
se proslavio doživio društveni neuspjeh i bankrotstvo. Ipak, taj čovjek je bio značajni umjetnik. 
laute, žičanog instrumenta koji je preteča gitare. 
U toskanskoj oblasti je rođena italijanska renesansa; zato su ljudi ovdje bili tolerantni prema 
ličnom izboru, slobodi obrazovanja i odabiru zvanja. Budući da je tu rođen, Galileo je pravi 
predstavnik renesanse. Imao je dvije mlađe sestre, Virdžiniju i Liviju, kao i starijeg brata koji se 
zvao Mikelanđelo. Imao je drugu braću, ali na žalost oni nisu dugo poživjeli - što je bacilo sijenku 
na svakodnevni život njegove porodice. Vićenco se, pored muzičkih aktvnosti, bavio i trgovinom 
vune, ali se taj posao nije dovoljno isplatio. Galileova majka Đulija nije bila zadovoljna 
finansijskom situacijom u kojoj se nalazila porodica, i osim vječitih žalbi o tome, bila je veoma 
stroga i nepopustljiva prema svojoj djeci. Sve u svemu, to se nije moglo nazvati srećnim 
porodičnim okruženjem. Međutim, Galileo je imao sopstveni način da pobjegne iz tmurne 
stvarnosti. Kada je bio dječak, otac ga je učio da svira lautu, pa je ovaj instrument postao njegov 
najbolji drug. Mnogo vremena je proveo na livadama ili u svojoj sobi svirajući kompozicije za 
lautu kojima ga je otac učio, ili komponujući svoje sopstvene kompozicije. 
Zavolio je muziku i poeziju, ali je njegov pravi izbor bila matematika. 
Sluga Božji…… 
Bez obzira na to što je bio pametan, Galileo je bio naporno dijete, budući da je podizan u 
antagonističkom okruženju u kome su stalno izbijale roditeljske svađe. Često se prepirao sa 
ostalom djecom i koristio logične i jake argumente kako bi potkrepio svoje stavove, a nikada 
nije prvi odustajao od svojih ideja. Što se tiče školovanja, njegov kontroverzni otac nije vjerovao 
ni u jednu školu niti obrazovnu instituciju, pa je zato, uprkos finansijskim problemima, unajmio 
privatnog učitelja kako bi njegov sin stekao najmodernija i najnaprednija znanja. 
1574. godine, kada je Galileu bilo deset godina, Vićenco je u svojstvu muzičara pozvan na dvor 
toskanskog nadvojvode. Zbog toga se sa porodicom iz Pize preselio u Firencu, glavni grad 
Toskane. U to vrijeme Firenca je bila poznata kao mjesto u kojem su živjeli i studirali 
intelektualci, i ovo je bio grad najprikladniji za školovanje i studije. Ali Galileo nije živio sa 
porodicom u Firenci, bio je poslat u školu kamaldolskog manastira Santa Marija, a 
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